



我市表彰一批先进单位和个人

本报讯 记者姜明助报道:9日,记者从全市推进营商环境建设暨招商引资工作会议上获悉,我市2个县(市、区)和9家市直单位在2019年全市招商引资工作考核中获优秀等次,受到通报表彰。

2019年全市招商引资工作优秀等次县(市、区):赤壁市人

民政府、咸安区人民政府;
优秀等次市直单位:咸宁高新区、市教育局、市住房和城乡建设局、市卫生健康委员会、市工商联、市科技局、市人社局、市自然资源和规划局、市财政局。

另外,海南博博生态建设有限公司董事长施建华、崇阳盛泰

房地产有限公司董事长沈军、北京铁道工程机电技术有限公司武汉分公司物资主管黎浩,因招商引资有功受到表彰,经审计后将据实给予经济奖励;市人大常委会研究室干部滕善洋为成功引进宝仕康小容量注射剂生产项目发挥了重要作用,拟建议给予记功嘉奖。

孟祥伟在全市推进营商环境建设暨招商引资工作会议上强调

着力营造一流营商环境 尽己所能服务企业发展

本报讯 记者姜明助报道:6月9日上午,我市召开推进营商环境建设暨招商引资工作会议,市委书记孟祥伟主持会议并讲话。他强调,要站在践行以人民为中心的思想高度,不断增强招商引资力度,让更多大项目、好项目落户咸宁,为所有市场主体当好“店小二”,着力营造一流的营商环境,以优越的环境吸引更多先进生产要素在咸宁聚集。

市委副书记、市长王远鹤就推进营商环境建设和招商引资工作作具体安排部署。

会议通报了全市营商环境建设和招商引资工作情况,宣读了2019年全市招商引资工作考核结果和表彰名单,相关单位和企业作了经验交流和典型发言。

孟祥伟指出,要提高认识,站在践行以人民为中心的思想高度,推进营商环境建设和招商引资工作。解决好当前咸宁存在的发展不平衡不充分问题、更好满足人民日益增长的美好生活需要,就必须牢固树立以人民为中心的思想,全面贯彻新发展理念,着力建设现代化经济体系,加快实现高质量发展。

要充分认识营商环境建设在经济社会发展,特别是在当前做好“六稳”工作、落实“六保”任务中的重要地位和作用,进一步强化“发展是第一要务、环境是第一支撑、招商是第一抓手”的意识,尽己所能地服务市场主体发展,形成推进营商环境建设和招商引资工作的强大合力。

孟祥伟强调,营商环境建设没有止境。营商环境优越,利党、利国、利民,也为自己和子孙后代事业发展提供了最有力的支撑。营商环境好,市场主体多,先进生产要素聚集,思想解放、视野开阔,城市生机勃勃,既是中国特色社会主义制度优越性的展现,更有利于所有市民梦想的实现。人是优化环境的核心,全市每位市民尤其是职能部门,要进一步增强营商环境建设的主动性、积极性、自觉性、有效性、专业性、精准性,围绕“人”这个核心,增强服务企业的力度、深度、温度和耐力,着力构建亲清新型政商关系,发自内心关心帮助企业和企业家,为企业长远健康发展做好服务。要把市场化、法治化、国际化作为基础标准,不断提高营商环境建设的

质量。要站在企业的角度、职工的角度、市场的角度,看清看透营商环境建设的必要性和紧迫性,认识到推进营商环境建设的关键价值所在和自身责任所在,不当“局外人”,争当“店小二”,从现在开始,从本职工作做起,从每个人每件事做起。要深入开展好“六大”活动,明确定向产业和发展战略,统一思想认识,找准优化营商环境、推进招商引资、服务企业发展的着力点和落脚点。

孟祥伟强调,要用好奖励和惩处两种手段,推动营商环境建设和招商引资工作落实。要严格落实项目建设考核及招商引资奖励办法,对帮助咸宁招商引资的企业和企业家,社会人士,要给予精神和物质奖励;对在优化营商环境和招商引资中表现突出、成绩显著的党员干部,要予以提拔重用,切实把“为工作选干部、凭业绩用干部”的用人导向在优化营商环境和招商引资一线树立起来。对在优化营商环境和招商引资工作中不担当、不作为、乱作为、慢作为的,要追责问责、严肃处理。要不断细化和完善奖惩机制,把责任和奖惩具体到单位具体到个人,推动优化营商环境

和招商引资工作不断取得新的更大成效。

王远鹤强调,要进一步增强全面优化营商环境,加大招商引资力度的责任感和紧迫感,解放思想、凝聚合力,明确任务、强化措施,对标先进、强力攻坚。要进一步明确推进营商环境建设和招商引资工作的奋斗目标和重点任务,自我加压,真抓实干,突出重点抓招商、创新方式抓招商、用活政策抓招商,确保完成全年各项目标任务。要进一步加强组织领导,加强统筹协调,加强作风建设,形成全面优化营商环境,强化招商引资工作的强大合力,以更加饱满的热情,更加过硬的作风,更加有力的举措,推动营商环境大提升、招商引资大突破,加快推动咸宁实现疫后重振和高质量发展。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导出席会议。咸宁军分区区委,市法检“两长”,咸宁高新区管委会主任,湖北科技学院、咸宁职业技术学院党委书记和院长,各县(市、区)党委政府主要负责人,市直正县级以上单位、垂直管理单位主要负责人等参加会议。

本报讯 记者周荣华报道:9日,我市召开2020年文化体制改革与文化产业发展领导小组第一次会议,深入分析疫情对文化产业发展的影响,研究支持文化企业疫后重振的相关举措,进一步推动文化产业高质量发展。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

王远鹤指出,要强化思想认识,准确把握文化产业新要求。做大做强文化产业是全面建成小康社会的重要要求,是推动经济转型升级的重要路径,是提升城市品位的重要举措。近年来,我市文化产业发展取得明显进步,但仍存在一些突出问题,特别是受疫情影响,文化及相关产业损失巨大。要认真学习贯彻习近平总书记关于文化产业发展的重大论断,切实增强紧迫感和责任感,把发展文化产业摆上战略性、全局性位置。

王远鹤强调,要突出工作重点,力促文化产业发展实现新提升。要加快推动文化项目建设,迅速启动编制文化产业发展“十四五”规划;加大文化产业招引力度,加快推进文化产业项目,加快培植骨干文化企业;加快推动“文化+”产业融合发展,促进文旅与一二三产业融合发展,推动文化、旅游、体育深度融合,推动文化与现代信息产业融合;加快培育文化消费市场,推进文旅消费提质升级,大力推进文艺创新,加大文化体制改革力度。

王远鹤要求,要优化保障机制,努力形成文化产业发展新格局。要齐心协力、共同努力,形成党政齐抓共管,宣传部门组织协调,文旅部门担当作为,成员单位齐心协力、社会力量积极参与的良好工作局面。要切实加强组织领导,把文化产业发展纳入重要议事日程。加强政策落实,加大文化产业支持力度。加强目标考核,加大文化产业发展考核权重。

市委常委、宣传部部长闫英姿,副市长刘复兴,市政府秘书长王勇出席会议。

会议通报了全市文化产业有关情况,审议了《关于支持文化企业疫后重振加快发展的若干举措》。

全市文化体制改革与文化产业发展领导小组会议要求

推动文化产业高质量发展

“门前四包”落实不力 粗暴阻扰媒体监督

我市首次给一家单位挂上“不文明单位”牌匾

本报讯 记者周荣华、姜明助、镇强报道:6月8日,农行咸安区南大街支行被挂上“不文明单位”牌匾,其落款为“咸宁市文明办 咸宁市创文办 二〇二〇年六月”。这在我市尚属首次。

为强力推进全国文明城市创建工作,6月1日,我市印发《咸宁市单位“门前四包”责任制管理办法》(以下简称《管理办法》),决定对“门前四包”落实不力的单位进行通报,排名后三位的张挂“不文明单位”牌匾。同时还在媒体开设《文明创建红黑榜》栏目,对比曝光

正、反两方面典型。

6月2日,市文明办组织媒体记者暗访,发现农行咸安区南大街支行门口车辆停放不整齐,有不少垃圾和“牛皮癣”。记者用手机拍摄这些画面时,该行一名工作人员情绪激动,推搡记者,并试图抢夺手机,引来不少市民围观。

事情发生后,依照《管理办法》,市文明办、市创文办开会进行评议,认为该单位不仅没有履行“门前四包”责任,还以不文明方式阻挠媒体监督,影响恶劣,决定将该行评为“不文明单位”,并张挂“不文明单位”牌匾。

挂牌当晚,该行召开全体员工大会,开展批评和自我批评。大堂经理刘朝霞是10多年老员工,她眼泪盈眶:“我们很伤心!脸上无光!”

此前,农行咸宁分行负责人责成南大街支行将墙上的荣誉牌匾全部取下,只挂这块“不文明单位”牌匾,“要让员工每天都看到,深刻反省,知耻后勇。”

市文明办负责人告诉记者,一个月后将对照《管理办法》进行回访,集体研究是否摘牌。

9日下午,记者在南大街支行门前

看到,车辆停放整齐有序,灯杆上的“牛皮癣”消失不见,门口垃圾桶干净整洁,便民座椅上没有一丝灰尘。

该行行长杜超宏说,“不文明单位”牌匾就像一块石头压在心头,他们将严格按照文明创建要求进行整改,争取以最快的速度摘掉这块牌匾。

今年以来,我市先后开展环境卫生整治“百日攻坚”、党员干部志愿者上街洁城,爱国卫生月等活动,市委主要领导多次带队上街清理垃圾,“任有千难万险,也要坚定不移抓好文明创建,通过创建为民办事、为民造福。”

在希望的田野上



6月3日,嘉鱼县新街镇田间地头一派忙碌景象。

人误地一时,地误人一年。为把被疫情耽误的时间“抢”回来,该镇三畈村的农民铆足了劲,做到防疫、耕作两不误,田间机耕船、旋耕机来回奔波,村民正在田间施撒化肥,趁天气晴好准备播种插秧。

卞锋 摄(影像咸宁)

招商+造林

崇阳三年精准灭荒17.66万亩

本报讯 记者马丽娅、见习记者王苒苒、通讯员罗涛报道:4日,记者驱车沿着蜿蜒的山路走进崇阳县路口镇桥边村,车刚停下,视线就被山峦叠嶂间一片片新绿锁定。

三年以前,这里是连片的芭茅山。2017年底,该县投资100多万元,为桥边村修缮了32公里林间道路,村里引进铭秀绿化有限公司集中造林,将1万多亩连片荒山种满了枫香、油茶、女贞和无患子等树木。

桥边村覆绿是崇阳县精准灭荒成效的一个缩影。

2017年底,我省启动精准灭荒工程三年计划。崇阳县调查发现全县有17.66万亩地理位置偏远、立地条件差的林地长满芭茅杂草。这种草在秋冬两季,容易引发火灾,不仅危害生态安全,还影响环境形象。

根据这一实际情况,崇阳制订了《精准灭荒工程实施方案》。明确通过完善林业资源流转平台,引导各类市场主体投资造林绿化,通过采取置换、租赁、承包等办法,明晰林地权属,支持林业加工企业、林业专业大户投资建立原料林、商品林基地,鼓励农民利用“四荒”“四旁”地造林,并及时依法颁发林权证。

大力开展林业招商,凯迪公司、晨鸣公司、湖北森旺、湖北北坤旺、香港南华、湖北伟农生物科技、湖北九森等21家公司先后在该县落户,全县共成立林业专业合作社156个,投资林业开发;引进112家公司、专业合作社和个人造林,签订精准灭荒造林合同……造林绿化热情空前高涨。

经过三年努力,全县17.66万亩荒山全部覆绿。

就业+扶贫

赤壁增设公益岗位2688个

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员李翻报道:8日,在赤壁市赤马港办事处鲁庄村,保洁员任爱华正忙着清扫路面。

几年前,任爱华因病致贫。赤壁纪检监察干部了解到她就业困难,立即联系人社局核实她是否符合公益性岗位安置条件,核实无误后,就近安置任爱华在村里当卫生保洁员。

“上班地方就在家门口,既照顾了家里,又增加了收入,真的非常感谢市纪委监委帮我解决了实际困难。”任爱华说。

针对疫情影响,赤壁市坚持因地制宜、适度开发、规范补助等原则,结合各乡镇办实际情况,新增设一批保洁环卫、乡村建设等临时性公益性岗位,安置贫困劳动力就业,充分发挥公益性岗位惠民和就业扶贫

的作用。今年5月份以来,赤壁纪检监察干部分多路对全市贫困户就业情况进行摸底排查,了解到疫情以来全市有1500多户贫困户存在就业困难问题。

针对难题,赤壁召集市人社局、市财政局、市精准扶贫办等相关单位,探寻如何解决疫情冲击下贫困户就业困难问题,压实相关单位主体责任,督导及时安置符合公益性岗位的贫困人员就业。

在纪委监委的督导下,相关单位认真检视问题,积极开展整改,精简公益性岗位申报材料、简化办事程序,优化审批流程。目前,该市共新增设便民服务、应急保障、环境卫生等公益性岗位2688个,发放精准扶贫公益性岗位补贴总计258.9万元。